

文 / 三多教會 李文寶口述
侯麗珠整理

無價寶，真至寶

哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

一、年少的重擔

節期的末日，就是最大之日，耶穌站著高聲說：「人若渴了，可以到我這裡來喝。信我的人就如經上所說：『從他腹中要流出活水的江河來。』」耶穌這話是指著信祂之人要受聖靈說的（約七37-39）。

「如果神的靈住在你們心裡，你們就不屬肉體，乃屬聖靈了。人若沒有基督的靈，就不是屬基督的」（羅八9）。聖靈乃是無價寶，世界上無處可找。

小弟叫李文寶，1934年出生，故鄉屏東郊區；在家排行老大，下有兩個弟弟。家父務農，在屏東里港的甘蔗園從事領班工作；雙親皆是其他基督教派的虔誠信徒。每逢星期日，我們都會到屏東參加禮拜。

家母在我10歲那年，為了生妹妹，突然血崩不治身亡，而妹妹活了三、四個月後也夭折了。由於母親的早逝，當年也只能強忍悲痛，專心一意與父親共同扛起養家之重責大任。那年的我12歲，白天跟家父到甘蔗園幹活、打工賺錢，貼補家用，晚上則報名夜間部漢文班就讀，為期四年。每天日夜輾轉不息的忙碌而過。



李文寶弟兄

二、生命的另一半

15歲那年，獨自離開屏東故鄉來到臺南學習賣布做生意。由於小弟在為人處事及待人接物上，一向秉持真、善、美的原則，嚴格要求自己待人以德、以誠、以信；忠實誠懇，出言無邪，溫和謙恭有禮，敬大愛小，處事機警靈敏勤奮，做事刻苦耐勞、認真負責，絕不投機取巧，寧可吃虧不佔人便宜，對老闆忠心耿耿，因此也得到了老闆的喜愛和肯定。到了20歲，被徵召服兵役，分發進入部隊當了兩年的衛生兵（兵種）。兵役期滿，小弟以第一名優異的成績退伍（領獎金），讓家中辛勞的父親備受殊榮！

退伍後閒不住，求職心切，腦子靈機一動，突發奇想批發了一些女用化妝品及衣物，開始四處遊走叫賣，做起小本生意；萬萬沒想到竟賣出了名氣，生意總算是步上了軌道。巧在這當兒，遠在臺南的那家布行老闆，轉移到屏東開設分店，基於過去曾經擁有的一段舊識情分，況且老闆待我如己出，於是我很果斷，自告奮勇主動向老闆表明，會利用晚上的時間過去布行幫忙。每當進貨或需要人手時，定會義不容辭義務幫忙到底。白天做我自己化妝品的生意，晚間經常在布行店裡出入。老闆見我不改以往為人忠厚老實、勤奮認真又善良的個性，對我的好印象與日俱增，且持續升溫；後來多虧老闆身邊的幾位好友，他們全心全意把我和老闆領養的一個女兒撮合成夫妻。

其實當下本身未抱持任何希望，因在此之前，我相親了七次之多，七次都被拒絕，不僅失去勇氣，自信心早已平淡如水。殊不知，此次老闆的女兒，在眾人的起鬨下，竟然沒有回絕，反而同意這門親事，簡直不敢相信，太令我錯愕了！事後瞭解，原來她一直對基督徒有良好的印象，在她心中早已喜歡「教會」的男生，排斥拿香拜拜的異性！原來是「教會」為我加分幫大忙！最後終於在1961年，我和她在雙方家長及親朋好友的祝福下結為夫妻。婚後兩人共同努力建立了幸福美滿的婚姻，育有兩男一女。

三、事業的挫折

由於婚前從事化妝品的生意，日後漸趨穩定，也有了自己的店面。最巧妙的是，妻子婚前原本就是百貨公司的專櫃小姐，也當新娘的化妝師，加上婚後我有了小野心，便將店面全權交由妻子管理，我再度獨自離開故鄉屏東，到臺北迪化街經營布料中盤商的生意，也如願地在臺北約有兩年之久。

之後整個人充滿雄心大志，回到屏東與舅舅兩人合夥開了一家汽車教練場，足足做了四年。夫妻分頭打拚，而太太化妝品的生意也日增月盛，正走向興旺昌隆之途，萬萬沒想到，開創事業並非我們想像中的容易。分店才開張沒多久，不但沒有賺到，反而還淪落到破產的局面，一夕之間一無所有，而且背負了鉅額負債。此時人生在頃刻間跌入



回溯自己的一生，值得誇耀的只有一件，就是在晚年時，主耶穌選召我、憐愛我，引領我找到真神，歸入真教會。

谷底深淵，真是情何以堪？雖然債務幸運地由擔任舞蹈老師的女兒努力掙錢，幫忙還清大部分的債款，且無怨無悔的細心照顧50歲患上失智症，61歲過世的太太；但歷經人生戲劇化的起伏，不禁使我重新思考，人生真正的價值與意義何在？

四、在挫折中尋求真神

回憶起小時候，常見父親手中拿著一本聖經在讀，童年情景記憶清晰，猶如在眼前。暗自思索，是否也該回歸到教會去找神？於是開啟了我四處尋找教會的旅程。就這樣陸陸續續進出了好幾間教會，直到一次機會，聽到朋友聊天，說他們有去「真耶穌教會」聚會。當下我心想非得去看看不可，立即向他們詢問地址，便迫不及待的自己騎著機車去找尋。

第一次沒找到，不死心，第二個星期再出發去找，終於被我找到了！當我舉頭看到「真耶穌教會」的招牌在眼前，欣喜無比，毫不猶疑地大步走進去。坐在會堂後面的椅子上，這可是我第一次踏入「真耶穌教會」三多教會一樓會堂參加安息日上午的聚會。坐在椅子上的那一刻，不知道為什麼，瞬間有一種回到家溫暖的感覺，整個人有一股莫名強烈的感動，無從說起；彷彿主就在我身邊，我的生命霎時間與主相連結，內心有一種踏實、真實的喜樂與確定感直湧上心頭，實在難以用言語或筆墨形容。之前去過那麼多教會，從未有過這樣的體會與感受，簡直太奇妙了！一樣是會堂，為何會有那麼大的差別呢？

從此每個安息日開始不間斷地到三多教會慕道，接受教會弟兄姐妹愛心與熱心的關懷教導，並主動在慕道期間，接受臺灣總會舉辦18單元、72課的函授課程。專心積極認真的慕道一年多，遂於2018年4月21日，三多教會春季靈恩佈道會接受大水赦罪洗禮，正式成為神的兒女、天國的子民。

誠如聖經所言：「這樣，你們不再作外人和客旅，是與聖徒同國，是神家裡的人了」（弗二19）。受洗之後，有一位姐妹不住地鼓勵我：「要向主耶穌求聖靈，聖靈是至寶，你得到聖靈之後，禱告更有力量，在聽道及各方面都會不一樣，非常有幫助的。只要在家裡專心，恆切祈求就可以得到聖靈了。」於是我常利用時間在家多多禱告，可是一直沒有求到聖靈。

五、蒙神賞賜聖靈

2019年2月，我因攝護腺手術後尿道受細菌感染，在醫院三進三出的很不順利，身心都受盡煎熬，肉體倍受病痛折磨，心靈也隨之跌入萬丈深淵。在這極其憂傷、孤單無助之中，心情十分低落又無奈，因此就在家裡這樣向神禱告說：「主啊！我真的好痛苦、好難受，祢看見了嗎？祢是不是不要我了？」就這麼傷心難過地不住向神傾心吐意，邊流著淚邊向神述說內心的苦。萬萬沒想到，我的舌頭忽然捲動，唸不清楚，全身發熱，淚流不止；但內心卻充滿前所未有的喜樂、滿足與甘甜，而且是從腹中滾滾湧上來。莫非是看透人心腸肺腑的神，適時地將極寶貴的聖靈賜給我，安慰並加添力量？

於是我到教會再次請傳道、長執確認。我終於在2019年9月11日在家裡得到聖靈。自從得著聖靈之後，每天的生活都充滿了喜樂、平安，內心滿足無比，不再憂傷難過。誠如經上所言，「人若喝我所賜的水就永遠不渴。我所賜的水要在他裡頭成為泉源，直湧到永生」（約四14）。水指著「聖靈」，這是何等的寶貴呀！

回溯自己的一生，值得誇耀的只有一件，就是在晚年時，主耶穌選召我、憐愛我，引領我找到真神，歸入真教會。雖已邁入垂暮之年，每逢聽道或讀聖經時，內心仍激動澎湃不已；這麼奧妙的救恩，如今的我

已經得到了，內心那份愉悅之情，又怎能不叫自己生發無限敬畏與感恩之情呢？

六、結論

曾有一位姐妹這樣問我：「李伯伯，現在您還需要找尋教會嗎？」我笑了笑，以肯定的口吻回答：「沒有必要，我已經找到了，將來也不會再離開，因為我深知也更深信，這裡就是我屬靈的家。」她接著問：「您能談談自從來到真耶穌教會之後，和之前您所去過的教會有何不同？」

「喔！那當然是大大不同囉！我可不是盲目地相信，自己也是有認真研讀聖經的。到目前為止，我在這裡所領受的赦罪大水洗禮、洗腳禮、聖餐禮、安息日、應許聖靈等等道理，是其他教會聽不到的，真教會所傳講的完全遵照聖經。最重要，也是最寶貴的，乃是有真理的聖靈作憑據（弗一13-14），這可是有真神同在印證的教會，也是神在我第一次進到三多教會的會堂時，天父真神直接給我清楚、明顯的體驗與感受。」

期望小弟親身的經歷與見證，能觸動弟兄姐妹的心。總之，再多的話語，均不能訴盡我內心對神諸多的愛與感激，只願將身心歸屬。最後，願一切榮耀權柄、尊貴頌讚，都歸於主聖名，平安喜樂與福氣歸於主所喜悅的人，阿們！

